

回家！邓卓翔明年起飞

结束在德国的康复治疗，舜天球员邓卓翔昨晚飞抵南京



球迷迎接邓卓翔



邓卓翔(左)恢复情况良好 本版摄影 现代快报记者 顾炜

昨天，备受舜天球迷牵挂的邓卓翔飞抵南京，正式与舜天会合。今年4月20日，邓卓翔在葡萄牙接受了脚踝手术，此后他一直都在德国汉堡进行康复治疗，恢复情况良好。

“邓卓翔的治疗情况比预想得好，如果之前是病人，那么现在他只是一名轻伤员了。”舜天高层对记者说，“当然，由于很久没有对抗，这个赛季我们也没指望邓卓翔能出场，还是为下赛季做准备吧。”

康复器械很先进 邓卓翔经常“加练”

邓卓翔的脚伤一直牵挂着舜天球迷的心。今年4月，舜天高层下定决心，把邓卓翔送到了国外治疗，不惜做好赛季报销的准备。

4月20日，在葡萄牙的圣玛丽亚医院，曾为C罗等大牌疗伤的范迪克医生为邓卓翔进行了手术，手术非常成功，这也给舜天上下吃了颗定心丸。

离开葡萄牙，邓卓翔选择在德国汉堡进行康复训练，汉堡有国信舜天集团的分公司，也是他们在欧洲的大本营之一，所以选择在那里进行康复训练比较方便，而且汉堡大学康复中心的康复器械刚刚更新，全是世界上最为先进的，“可以说，邓卓翔是第一个使用这些最新康复设备的人。”舜天高层说。

康复的过程是艰苦的，邓卓翔从依靠绳子第一次下地走路，到现在已经可以带球训练，他自己也付出了很多努力，“德国的康复训练非常科学，每一项都有数据支持。”舜天高层告诉记者。事实上，除了规定的每天几小时的康复训练之外，邓卓翔自己也经常“加练”，“大热天的，他经常赤膊上阵在室外进行康复训练。”舜天高层说。

舜天花了大代价 微博及时更新动态

先进的康复设备和理

念，加上邓卓翔自己的努力，他的伤病恢复情况比预期要好，这让舜天上下也很开心，“邓卓翔心里也有数，他也知道舜天俱乐部为了他确实花费了很大的代价，不仅仅是钱的问题，各方面的服务也很到位。”舜天高层说。

自从邓卓翔去国外之后，国信舜天集团的工作人员几乎全程陪同，除了请最好的医生，安排最好的私立医院，就连住宿安排都很周到，“当时，在葡萄牙手术期间，我们为邓卓翔安排的酒店就在球场旁，他躺在床上就能看到葡超正在进行的比赛。”舜天高层对记者说。

欧洲杯前，国足远赴西班牙与西班牙队进行热身比赛，国信舜天集团也专门安排邓卓翔从德国飞赴西班牙与昔日队友见面，并观看热身赛。

对于邓卓翔在德国期间的康复训练情况，舜天俱乐部从董事长龚建人到总经理刘军再到副总郑明都非常关心，几乎每天都会和德国方面进行沟通，询问康复进展。舜天俱乐部官方微博以及郑明的微博，也经常发邓卓翔在德国康复训练的视频，让关心邓卓翔的球迷及时了解他的动态。

“我们经常都是用手机接收德国方面传过来的视频，然后再通过电脑发布到网上。”舜天高层说。

本赛季不会上场 小邓父母即将来宁

因为在德国的康复训练

进展顺利，所以昨晚，邓卓翔从德国飞回了南京。“在德国的康复治疗已经结束了，不需要继续呆在那里。如果说之前，邓卓翔还是个病人的话，那么现在的情况，相当于还有点轻伤。”舜天高层说。

抵达南京，邓卓翔将暂时住在舜天球员下榻的酒店，之后将在南京租房子，邓卓翔的父母也将来南京照顾儿子，他们在南京的生活即将开始。

由于很久没有参与对抗了，按照医生的说法，邓卓翔至少需要6个月，才能进行身体对抗的训练，也就是说，至少要到10月份，邓卓翔才能参与身体对抗。

邓卓翔何时能在中超比赛中上场，这是舜天球迷最为关心的话题。此前，邓卓翔曾表示，自己最快9月份能出场，不过舜天俱乐部方面并不希望他那么着急复出，“反正我们也没指望他今年能上场，而且现在回来也并不意味着他很快就能参加比赛，毕竟他的康复训练还没结束，能参加球队训练至少还得一两个月的时间。”俱乐部总经理刘军说道，“还是把伤彻底养好再考虑出场的事情吧，现在球队成绩不错，他也没必要着急。”副总郑明此前也一直在跟踪邓卓翔的伤情恢复情况，他也戏言，“除非联赛最后一场舜天10:0领先，可以考虑让邓卓翔感受5分钟，否则本赛季出场绝无可能了。康复和能参与激烈的对抗是两码子事情，一切恐怕都得为明年的联赛做准备了。”现代快报记者 吕远

延伸阅读

飞机晚点 球迷苦等6小时

这次邓卓翔从德国回南京，并没有选择直飞，而是转道北京，再飞南京。根据之前的行程安排，邓卓翔抵达北京后，会乘坐昨天下午1点的飞机，从北京飞来南京，但是由于德国飞北京的航班晚点，昨晚近8点，邓卓翔才抵达南京禄口机场。

为了迎接邓卓翔归来，部分舜天球迷昨天下午2点不到便抵达了禄口机场，到了之后，他们才得知，邓卓翔改签了航班，晚上近8点才能到南京。球迷们在机场苦苦等待了6个小时，才终于等来了他们心目中的偶像。球迷为邓卓翔准备了鲜花，大家高喊着他的名字，并打出了，“邓卓翔，欢迎回家”的横幅，这让邓卓翔非常感动。

在接受采访时，邓卓翔也坦言，希望未来能好好表现，来回报俱乐部和球迷的支持和厚爱。

事实上，离开南京已4个月时间，再一次回到南京，邓卓翔还是倍感亲切的。事实上，舜天主帅德拉甘也始终惦念着他钦点的这位爱将，当然德拉甘和舜天俱乐部的想法一样，希望看到一个完全健康的邓卓翔，出现在球场上。

现代快报记者 吕远

**中国(教育部)留学服务中心(CSCSE) | 合作
英国苏格兰学历管理委员会(SQA) | 项目**

第八届 3+2 英国 美国 澳大利亚 本硕连读招生

项目优势		招生计划一览表			
项目名称	招收项目	对接专业	对接院校	在校学制	
D1	美国	软件开发、计算机网络互联、嵌入式系统、国际商务与物流管理、酒店管理	布兰德福德大学、普茅斯大学、牛津布鲁克斯大学、赫尔大学、圣利莫大学、西英格兰大学、伯斯托大学等近30所美国大学	南大 3年	英日 1-2年
D2	美国	全球供应链管理、金融信息和分析、信息系统与商业流程、旅游管理、市场营销、企业运营管理、国际贸易、工商管理、信息管理、工商管理、酒店管理、运动管理、人力资源管理、会计学、金融学	俄克拉荷马大学、克罗瓦兹大学、俄克拉荷马城大学、泰勒大学、加州州立雷东多大学、马洛尼大学、堪萨斯州立大学等近20所美国大学	南大 2年	英日 2-4年
D3	澳大利亚	会计、金融、经济学、人力资源管理、银行管理、市场营销、旅游资源管理、公共关系	科廷科技大学、昆士兰科技大学等近8所澳洲大学	南大 2年	澳洲 2-3年

日本追手门学院大学 北陆大学 (1+4)(2+2)本科生第12届招生

招生专业：国际贸易、国际金融、市场营销、心理学、社会学、亚洲文化、会计、企业法务、医药经营、国际关系、文化、英东、幼儿教育、观光、营养学、日语教育专业、信息管理等专业

报名电话：025-83596893 83655524

报名地址：南京大学鼓楼校区教学楼306室

网址：www.njuhnd.com

说明会地点 汉口路22号南京大学北京西路新校门贵宾民楼A-202室

说明会时间 8月16日、8月25日 上午9:00-11:00 下午2:00-4:00

咨询办公室 1.南京大学北京西路新校门贵宾民楼A-201室
2.南京大学逸夫馆804室